

青岛今年首发地质灾害预警

崂山等六区域发生三级地质灾害的可能性大

本报8月25日讯(记者 宋珊) 近日降雨不断,青岛是否会引发地质灾害呢?25日,青岛市国土资源和房屋管理局今年首次公布地质灾害预警,崂山、城阳、即墨、平度、莱西、胶南六区域发生三级地质灾害可能性大,需要加强防范。

根据青岛市气象台发布的气象信息专报,受副热带高压边缘暖湿气流和弱冷空气的共同影响,预计8月24日-26日,青岛将出现中到大雨,局部暴

雨。主要降雨时段在25日凌晨到夜间,此次降雨过程持续时间较长,过程降雨量可达30-50毫米。

25日上午,青岛市国土资源和房屋管理局等多个部门联合发出预警通知,通知显示,根据未来24小时降雨预报和地质环境等影响因素分析,崂山区大部,城阳区东部、即墨市东部、平度市北部、莱西市北部、胶南市东部等地降雨诱发地质灾害等级为3级,可能性较大,需要相关

部门做好防范工作,这次下发的地质灾害通知,是青岛今年首例,今后,地质灾害相关预警信息还将通过广播、短信形式发布。

记者了解到,三级地质灾害是指中型地质灾害险情和灾情(Ⅲ级),受灾害威胁,需搬迁转移人数在100人以上、500人以下,或潜在经济损失500万元以上、5000万元以下的地质灾害险情。

同时,市城乡建设委也紧急下发防汛通知,要求各部门、各

单位要进一步加强工地防汛检查,搞好防汛物资准备,调试防汛机械设备,确保设备完好。提前对基坑、塔吊、围挡等进行支护加固,严禁大风降雨期间高空作业,确保不出现塔吊、工棚、围挡倒塌、基坑塌方、建筑材料滚滑及人身伤害事故。另外,要及时启动防汛预案,降雨期间确保领导到岗带班,保持通信畅通,防汛人员要随时关注天气变化,应对可能发生的一切险情,并及时上报信息。

置办“家当” 迎开学

25日,在宁夏路上一家超市,不少学生正在选购学习用品。新学期即将开始,经过一个暑假的休整,学生们纷纷进入了“备战”状态,不少学生家长开始忙碌着给孩子选购学习用具。

本报记者 杨宁
摄影报道



906户居民腾房让路高架

新疆路拆迁完成7成,安置房已建成2处

本报8月25日讯(记者 宋珊) 25日,记者从市北区了解到,新疆路拆迁工作进展顺利,已经有906户居民签订拆迁补偿协议,搬家腾房,占总数的70%左右,拆迁安置房建设工作也在顺利进行。

此次拆迁安置工作,市北区筹集了4处异地房源,分别为华阳路18号百洋制药厂项目,共有368套房源,均价为每平方米6700元;辽源路128号海安新居,共有近240套房源,均价为每平方米6745元;崂山区合肥路采菊苑,共有140套房源,均价为每平方米5500元;四方区海岸路6号海岸馨园,共有1260套房源,均价为每平方米5850元。其中辽源路128号海安新居、崂山区合肥路采菊苑两处安置房已经建设完毕,另外两处则将在2012年建成。

苑,共有140套房源,均价为每平方米5500元;四方区海岸路6号海岸馨园,共有1260套房源,均价为每平方米5850元。其中辽源路128号海安新居、崂山区合肥路采菊苑两处安置房已经建设完毕,另外两处则将在2012年建成。

新疆路快速路工程拆迁居民于大娘告诉记者,她是8月24日交的房,通过摇号方式摇取选房顺序号200多号,选择了海岸馨园,因为这里目前价格比较低,户型也相对较好,每平方米还可以享受政府1000元的补贴。

●民生信息

同安路预计 9月开修

本报8月25日讯(记者 张榕博) 由于近日连降大雨,位于浮山后劲松七路和劲松九路之间的同安路“大土堆”路段成了烂泥地,附近居民出行十分不便。而浮山新区连接东西交通道路也仅剩同安路没有打通。25日记者了解到,这条断头路将在9月份开工打通,昔日断头路将成继银川西路和辽阳西路后浮山后又一条东西交通走廊。

青岛市城建委主任汤吉庆表示,浮山新区规划同安路除劲松七路-劲松九路外其余路段已完成,目前,该项目尚未贯通路段投资计划已下达,施工、监理单位经招标已确定,因道路建设需征用周边村庄土地,目前土地征迁工作尚未结束。预计9月份开工建设。

自产果蔬有了 定点销售处

本报8月25日讯(记者 范菲菲) 李沧区刘家下河占路市场自发形成至今已有十余年历史,城管执法部门虽多次整顿,却少见成效。为了解决这一问题,李沧城管执法局设立了“自产果蔬销售点”,对占路市场统一进行管理。

李沧区九水东路刘家下河占路市场中的商贩,大多数都是当地的村民。因多数村民家中有自留地,每年瓜果蔬菜大量上市时,他们就将自家地里生产的果蔬摆在路边兜售。

李沧城管执法局对九水路街道办事处和刘家下河社区的市场前期进行了调查摸底,将社区东侧靠近李村河边的一块水泥空地,作为“自产果蔬销售点”,并将当地村民全部疏导入内经营。